Po3B‘a3yBaHHSA 3a4a4y No TeMi: « ENTEKTPUYHUIN CTPYM Y PI3HUX
cepenoBuLLax».

MeTa: 3akpinnT BUBYEHUI MaTepian no AgaHin Temi. Npogosxmtn
dpopmyBaTH YMiHHS pO3B‘A3yBaTu 3afadi i BUXOBYBaTM LiKaBiCTb 40
BUBYEHHSA (PI3NKUM LLNAXOM PO3B‘A3yBaHHSA 3a4a4y No TeMi:
«ENekTpuyHnmM CTpyMm y pisHUX cepenoBumLLax»

Tun ypoky: 3akpinseHHs BUBYEHOro Martepiany.

O6nagHaHHA: 30ipHUK Pi3HOPIBHEBUX 3aBAaHb AepXXaBHOI
arecTaulil.

Xig ypoky:
1 BapiaHT

1. Bwu3Ha4nTM enekTpoxiMidYHMN eKBiBafIEHT CBUHLIO SIKLLO 3a 5
roq. enekTponiay npu cusi ctpymy 5A Ha KaTtoai Buainunoca 97 r

CBUHLLIO.
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2. BusHauTe macy cpibna, Wwo BnainseTbcs 3a 2 rof. Ha
KaTogi Npu enekTporsi3i HiTpaTy cpibna, KO enekTponis
NpoBOaUTLCA NPu Hanpysi 2B, a onip po3ynHy 50m.
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3. 3 KO0 LWIBUAOKICTIO A0CAraloTb aHOA4a efIEKTPOHHOT flamMnn
eITEKTPOHN, LLIO BUMYCKaTbCSA KaTO4OM, SKLLO Hanpyra Mix
KaTogoM i aHO4OM A0piBHIOE 200B . NoyaTkoBOK LWBUAKICTHO
efieKTpoHa MOXHa 3HexTyBaTu!
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4. AKi HOCIT enekTPUYHOro 3apsaay CTBOPIOKTb ENEKTPUYHNN
CTPYM B efiekTponitax?
5. LLlo Take nnasma? Aki Il BNacTUBOCTI?

2 BapiaHT
1. 3a 9K1K Yac Npu enekTponisi Boam BnAINaeTbcsa 30r KUCHIO,
AKLLO cua CTpyMy SOpiBHIOE 2A.
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2. Ha katogi enekTpm4Hoi BaHHU 3 PO34YMHOM MiZHOro
Kyrnopocy 3a 20 XB. Buainunocs 1,64 r migi. AMnepmMeTp , Skui
BKJTHOMEHO B KOMO MOCMiZ40BHO 3 BAHHOMO, NOKa3sye cTpym 38 A.
Yn npaBunbHO NporpagynoBaHo amnepmeTp.
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3. BigctaHb M KaTO4OM | aHOAOM BaKyyMHOro dioaa
aopiBHIOe 1 cM. CKinNbKW Yacy pyxaeTbCH eMNeKTPOH Bif KaTtoaa
00 aHoda npu aHogHIM Hanpy3ai 440B. [No4YaTKkoBOKO
LUBUAKICTIO ENEKTPOHA MOXHa 3HEXTYBATU, eNnekTpuyHe nose
BBaXkaTu O4HOPIOHUM.
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4. Fk Ha3nBaETLCA NPOLEC YTBOPEHHS NOHIB?
5. Akoro ByKBOIO NO3HAYEHO aHo4?



